A kiivetkezokben a kérdések hirom szénhidrogénre vonatkoznak. Téltse ki a tablazatot!

A vegyiilet keplete CH, C:Ha C:H:
1 2. 3
Tudomanyos neve
4 5. 6
Molekulajanak teralkata
Halmazillapota 1. 8. 9.
(25°C-on, standard leégkor
nyomason)
10. 11. 12.

Megfelelo koriilmeények kozott
a vegyiiletek reagalnak klorral.
irja fel a reakciok egyenletét
(1 : 1 molariny esetén)!
Nevezze meg a szerves
vegtermekeket!

Tegven x" jelet azokhoz a molekulikhoz, amelyvekre teljesiil a megadott tulajdonsag!

Homolog soranak 13. 14. 15.
osszegképlete CaHan + 2

16. 17. 18.
Olefin

. . .19, 20. 21.

Levegin meggyijtva kormozo
langgal ég
Jellemzi reakcidja 2. . 2.
a szubsztitiicio

25. 26. 27.
A bromos vizet elszinteleniti

| 17 pont |

(2018. majus)



Megoldas: (17 pont)

1. Metan

2. Etén

3. Etin

4. Tetraéder

5. Sikalkatta

6. Linearis

7. Gaz

8. Gaz

9. Gaz

10. CH4 + Cl2 = CH3Cl + HCI
Klormetan (vagy metil-klorid)

11. C2H4 + Clz = CH2CICH:Cl
1,2-dikloretan

12. C2Hz + Cl2 = C2H2Cl2
1,2-dikloretén

A (*)-gal jelolt valaszok kéziil barmely két helyes valasz 1 pont.

- csak a 13. helyen szerepel az x
- csaka 17. helyen szerepel az x
- csak a 20. és 21. helyen jeléli az x-et
- csaka22. helycn szerepel az x
csak a 26. és 27. helyen szerepel az x
A 20 21., 26., 27. helyeken adott ,,x” jelolések koziil
barmelyik ketté esetén 1 pont jar.
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